
WILLKOMMEN IM KOBALT BAR & KITCHEN! 

Lassen Sie sich von unserem Koch Dennis Pentzold mit  
einzigartigen Kreationen verwöhnen und schicken Sie Ihre Sinne auf eine Reise.  

Immer wieder neue Variationen aus saisonalen Kompositionen bringt er dabei zum  
Genießen und Dahinschmelzen – ob bei einem romantischen Dinner zu zweit oder 

einem geselligen Essen mit Freunden. Gönnen Sie sich mal wieder etwas.

Schreitet die Nacht voran, zeigt sich das pulsierende Lebensgefühl unseres KOBALT 
Clubs – wieder als urbane Bar im Herzen der City – von seiner ganzen Pracht,  

elektrisierend und familiär zugleich. Hier ist gemütliches Loungen mit einem erlesenen 
Wein genauso angesagt wie lockeres Cocktail-Anstoßen mit den Liebsten.

ÖFFNUNGSZEITEN: 
BAR Mo–Fr ab 16:00 Uhr · Sa–So ab 14:00 Uhr · Mi Blue Hour ab 20:00 Uhr 

RESTAURANT So–Do 18:00–22:00 Uhr

Unsere Premium-Partner:



UNSERE SPEISEKARTE 

3-Gänge-Menü	 62,00 €  
Weinbegleitung (3 Weine 0,1, Espresso)	 zzgl. 29,00 €

4-Gänge-Menü	 73,00 € 
Weinbegleitung (4 Weine 0,1, Espresso)	 zzgl. 38,00 €

5-Gänge-Menü	 84,00 € 
Weinbegleitung (5 Weine 0,1, Espresso)	 zzgl. 47,00 €

6-Gänge-Menü	 95,00 € 
Weinbegleitung (6 Weine 0,1, Espresso)	 zzgl. 56,00 €

pimp your food:
Trüffel · eine Portion (ca. 4 g) 		  zzgl. 8,00 €
hausgemachtes Sorbet mit Crémant 	 zzgl.  7,50 €



Amuse Bouche 

Brot von der Brotbäckerei Elias Boulanger · hausgemachter Dip

VORSPEISEN

Kalbsleber · Brombeere · Brioche · Zartbitter

Karotte · Pinker Pfeffer · Miso · Quark · Pistazie  

schwarzer Seehecht · Crème Fraîche · Morchel · Kaviar · Seespargel
 

SUPPE

Tomaten Dashi · Alge · Tomaten · Basilikum  

ZWISCHENGERICHT

Tortellini · Aubergine · Scamorza · Sonnenblumenkerne  



HAUPTGERICHT

Lamm · geräuchert Joghurt · Radieschen · Rösti · Petersilie · Müsli

Maishähnchen · Zucchini · Schalotte · Reis

Wagyu · Pilz · Tapioka · Brokkolini · Soja 
Wir berechnen Ihnen für diesen Gang einen Aufpreis von 65,00 € auf den bestehenden Menüpreis.

Makrele · Gurke · Kartoffel · Frischkäse

Süßkartoffel · Kokosnuss · Raps · Limette · Kerbel  

DESSERT

Dunkle Schokolade · Olivenöl · Mandel · Zatar ·  
Johannisbeeren · Canales                                 
 
3erlei Käse · Chutney · Röstbrot  



BAR-SNACKS 
gibt́ s den ganzen Tag  

Nachos & hausgemachte Salsa 	 4,50 € 

Brot* & Öl18 	 5,50 €
Brot aus spanischem Urkorn im Sauerteig gebacken  
aus der Brotbäckerei Elias Boulanger 

Käse, Oliven & Brot*18 	 9,50 € 
Brot aus spanischem Urkorn im Sauerteig gebacken  
aus der Brotbäckerei Elias Boulanger

Currywurst & Brot* 	 9,50 €

*Brot aus spanischem Urkorn im Sauerteig gebacken aus der  
   Brotbäckerei Elias Boulanger



SOFTDRINKS

Acqua Morelli Naturale 	 0,25 l · 3,50 €   0,75 l ·  7,00 €
Acqua Morelli Frizzante	 0,25 l · 3,50 €   0,75 l ·  7,00 €
   
Coca Cola 1,7				   0,2 l · 4,00 €
Coca Cola Zero 1,3,4,7		     0,2 l · 4,00 €

Richard´s Sun Iced Tea	 0,33 l · 4,50 €

Orangensaft	 0,2 l · 4,00 €
von der Obstkelterei Heide

Proviant Apfelschorle naturtrüb		   0,33 l · 4,50 €
Proviant Rhabarberschorle naturtrüb		   0,33 l · 4,50 €

Red Bull Energy Drink 1,7		   0,25 l · 6,00 €
Red Bull Sugar Free 1,7		   0,25 l · 6,00 €
Red Bull Red Edition 1,7		   0,25 l · 6,00 €



SOFTDRINKS

Schweppes Indian Tonic Water	 0,2 l ·  4,00 €
Schweppes Dry Tonic Water	 0,2 l ·  4,00 €
Schweppes Original Wild Berry	 0,2 l ·  4,00 €
Schweppes Original Bitter Lemon	 0,2 l ·  4,00 €
Schweppes American Ginger Ale	 0,2 l ·  4,00 €
Schweppes Ginger Beer	 0,2 l ·  4,00 €



ALKOHOLFREIER GENUSS

PROSECCO
Natureo Sparkling	 0,75 l · 42,00 €
Miguel Torres, Spanien 
Die Feste feiern, wie sie fallen? Mit Natureo Sparkling jederzeit!

WEINE
Natureo Free Blanco	 0,1 l  ·  5,50 €
weiß, Miguel Torres, Spanien 	 0,2 l ·  9,50 €
Feste feiern mit 0,00%!	 0,75 l · 36,00 €

Torres Natureo Tinto  	 0,1 l ·   5,50 €  
rot, Miguel Torres, Spanien	 0,2 l ·  9,50 €

0,75 l · 36,00 €
MARTINI
Martini Apfel alkoholfrei	 0,3 l ·   9,50 €
Martini Tonic alkoholfrei	 0,3 l ·   9,50 €

GIN & TONIC 0.0
Tanquery 0.0 + Schweppes Indian Tonic Water + Gemüse   0,3 l ·  11,50 €

FRESHMAKER
Schweppes American Ginger Ale + Minze + Gemüse	 0,3 l ·   9,00 €
Schweppes Original Wild Berry + Minze + Gemüse		 0,3 l  ·   9,00 €



HEISSGETRÄNKE

Tee                                                				   3,50 €
English Breakfast, Darjeeling Castelton, Royal Earl Grey,  
Sencha Senpai, Jasmine Ting Yuan, Bavarian Mint, Wild Berries,  
Persischer Apfel

Heiße Schokolade10 	 4,50 €

KAFFEESPAZIALITÄTEN  von Dresdner Espresso
Espresso 7 	 3,00 €
Espresso Doppio 7 	 4,50 € 
Espresso Macchiato 7 	 4,00 € 
Cafe Crema 7 	 4,00 € 
Milchkaffee 7, 10 	 5,00 € 
Cappuccino 7, 10 	 4,50 €
Latte Macchiato 7, 10 	 5,50 €

Flavour 
Vanille oder Karamell		  	+ 1,00 €
Baileys			  + 3,00 €



LONGDRINK KLASSIKER

Rum Cola 1,7			 
4 cl Havana Club 3 Jahre + Coca Cola	 0,3 l · 11,50 €
mit Eminente 3 Jahre	 + 5,00 €
mit Ron Zacapa			  + 	8,00 €

Aperol Spritz 1,6,17

4 cl Aperol + Mionetto Prosecco + Soda + Gemüse		  0,3 l ·  9,50 €
mit 0,1 l Champagne Taittinger	 +  10,00 €

Campari Orange		     
4 cl Campari Orange + Orangensaft + Gemüse	 0,3 l ·  11,00 €

Campari Spritz		     
4 cl Campari + Mionetto Prosecco + Soda + Gemüse	 0,3 l ·  11,00 €
mit 0,1 l Champagne Taittinger	 +  10,00 €



LONGDRINK KLASSIKER

Sarti Spritz	
4 cl Sarti Rosa Aperitivo + Mionetto Prosecco + Gemüse	 0,3 l ·  9,50 €
mit 0,1 l Champagne Taittinger	 +  10,00 €

Hugo Royal 17	
2 cl St. Germain + Mionetto Prosecco + Soda + Gemüse	 0,3 l ·  11,50 €
mit 0,1 l Champagne Taittinger	 +  10,00 €

Italicus Spritz 17

4 cl Italicus Bergamotte + Mionetto Prosecco + Gemüse	 0,3 l · 11,50 €
mit 0,1 l Champagne Taittinger	 +  10,00 €

KOBALT Royal		     
4 cl Belsazar + Mionetto Prosecco + Soda + Gemüse	 0,3 l · 11,50 €
mit 0,1 l Champagne Taittinger	 +  10,00 €

Pimm‘s Gurke 1		     
4 cl Pimm‘s No. 1 + Schweppes American Ginger Ale + Gemüse	 0,3 l · 11,50 €

Lillet Purple Berry 		
4 cl Lillet Blanc + Schweppes Original Wild Berry + Gemüse	 0,3 l · 11,50 €



LONGDRINK KLASSIKER

GIN & TONIC 6

4 cl Blue Clitoria Gin + Schweppes Indian Tonic Water + Gemüse	 0,3 l · 11,00 €
mit 4 cl Tanqueray			  + 1,00 € 
mit 4 cl Malfy Gin con Arancia			  + 1,00 €
mit 4 cl Brockmans	 + 4,00 €
mit 4 cl Juniper Jack			  +  4,00 €
mit 4 cl Monkey 47			   +  5,00 €
mit 4 cl „Der Schwatte“ von Ulf Kirsten	 + 6,00 €  
mit 4 cl Gin of the day (Gin nach Tagesempfehlung)		   

WHISKY & COLA 1,7

4 cl Jack Daniel´s + Coca Cola	    	0,3 l · 10,50 €
mit 4 cl Hellinger 42	 + 3,00 €

 
VODKA LONGDRINKS
Vodka 7 & Cola
4 cl Absolut Vodka + Coca Cola		    0,3 l · 11,00 €
Skinny Bitch
4 cl Absolut Vodka + Soda 		    0,3 l · 11,00 €
Vodka Lemon
4 cl Absolut Vodka + Schweppes Original Bitter Lemon + Gemüse		   0,3 l · 11,00 €



LONGDRINK SPECIAL

Moscow Mule	 0,3 l · 13,00 €
4 cl Absolut Vodka + Schweppes Ginger Beer + Gemüse

London Mule	 0,3 l · 13,00 €
4 cl Blue Clitoria Gin  + Schweppes Ginger Beer + Gemüse

Highball	 0,3 l  · 13,00 €
4 cl Hellinger 42 aus der Dresdner Whisky Manufaktur +  
Schweppes American Ginger Ale + Gemüse	

Vodka 7 & Red Bull
4 cl Absolut Vodka + Red Bull 		    0,3 l · 13,00 €
mit Belvedere	 + 5,00 €

Red Gin Melon	 0,3 l · 13,00 €
4 cl Blue Clitoria Gin + Red Bull Red Edition + Lime Juice + Gemüse 



LONGDRINK-PACKAGE

GIN
Blue Clitoria Gin 	 0,7 l · 140,00 €
+ Schweppes Indian Tonic Water + Eis + Gemüse
„Der Schwatte“ von Ulf Kirsten 	 0,5 l · 150,00 €
+ Schweppes Indian Tonic Water + Eis + Gemüse
Monkey 47 	 0,5 l · 150,00 €
+ Schweppes Indian Tonic Water + Eis + Gemüse

VODKA
Belvedere Vodka	
+ Coca Cola + Eis + Gemüse	 0,7 l · 160,00 € 

3,0 l · 560,00 €
+ Red Bull + Eis + Gemüse	 0,7 l · 170,00 €

3,0 l · 570,00 €   
RUM 
Havana (7 Jahre) + Coca Cola + Eis + Gemüse 	    0,7 l · 120,00 €
Eminente (3 Jahre) + Cocal Cola + Eis + Gemüse 	    0,7 l ·  160,00 €

WHISKY
Jack Daniel´s + Coca Cola + Eis + Gemüse	 0,7 l · 140,00 €

* bei 0,5 l Flasche = 6 Flaschen des Softdrinks, bei 0,7 Flasche = 8 Flaschen Softdrinks,  
bei 3,0 l = 30 Flaschen Softdrinks



CHAMPAGNER 17

Champagne Taittinger – Brut Reserve, Frankreich	 0,1 l ·   16,50 €
Großes Kino für Genießer – das Beste,	 0,75 l ·  110,00 €    
was einem Wein passieren kann.	 1,5 l ·  215,00 €

3,0 l · 430,00 €
	 6,0 l · 890,00 €

– nur auf Vorbestellung–
9,0 l · 1.390,00 €

12,0 l · 1.890,00 €                                                                                                            
15,0 l · 2.690,00 €

Champagne Taittinger – Brut Prestige Rosé, Frankreich	 0,1 l ·     17,00 €
zart, rassig, fruchtig und temperamentvoll	 0,75 l ·   115,00 €

                                                                         1,5 l · 230,00 €
3,0 l · 470,00 €

Taittinger Prelude 	 0,75 l ·  120,00 €
Prélude Grands Crus	 1,5 l ·230,00 €
Perfekte Harmonie – Eine sorgfältige Auswahl  
der besten Grand-Cru-Weine von Chardonnay und Pinot Noir,  
ausschließlich aus erster Pressung und eine 5-jährige Reifung  
im Keller lassen diesen Champagner die Harmonie zwischen  
Frische und aromatischer Kraft verkörpern.



CHAMPAGNER 17

R de Ruinart Brut – Frankreich
Champagner R de Ruinart, Champagne, Brut 	 0,75 l · 145,00 €

Ruinart Rosé Brut – Frankreich
Ruinart Rosé, Champagne, Brut 	 0,75 l · 160,00 € 

Nicolas Feuillatte – Champagne – Réserve 	 0,75 l ·   90,00 €
Exclusive Brut elegant, cremig

Comtes de Champagne Blanc de Blancs, Frankreich	 0,75 l · 240,00 €
Höchste Präzision bei der Weinbereitung und viele Jahre  
der behutsamen Reife lassen so eine Cuvée entstehen,  
die wie keine andere den Geist des Hauses Taittinger verkörpert.  
Einer der herausragendsten Champagner mit Weltruf!

Armand de Brignac Brut Gold	 0,75 l · 550,00 €
Armand de Brignac ist der Luxus-Champagner der Stunde. 
Auch die großen Musikstars unserer Zeit, wie: Rihanna,  
Jay Z und Beyoncé lieben ihn. Schritt für Schritt von Hand hergestellt,  
verkörpert der „goldene Champagner“ die gelungene Mischung  
aus traditionellem Kunsthandwerk und Perfektion der Moderne.



CHAMPAGNER 17

Dom Pérignon – Vintage, Frankreich	 0,75 l ·     465,00 €
Der Champagner der Extraklasse!	 1,5 l · 1.390,00 €

Dom Pérignon Lady Gaga Rosé, Frankreich	 0,75 l · 1.000,00 €
Special Edition



WEINE 17

WEISSWEINE 17– OFFEN

Mas Rabell Blanco – Miguel Torres, Spanien	 0,1 l ·   5,00 €          
Grenache Blanc und Parellada	 0,2 l ·   9,50 €
Viva Espana, die Leichtigkeit Spaniens, trocken, frisch	 0,75 l · 30,00 €

Blue Hour – Hammel, Pfalz	 0,1 l ·   5,00 €
Chardonnay und Sauvignon Blanc	 0,2 l ·    9,50 €
Wenn die Sonne den Tag verlässt ...	 0,75 l · 30,00 €

Ein Tag am Meer 	 0,1 l ·    5,50 €
... verspricht die Leichtigkeit eines sonnigen Tages 	 0,2 l · 10,50 €
am Ozean. 	 0,75 l · 35,00 €

Grauburgunder – Schuh, Sachsen	 0,1 l ·   6,00 €
aus Sachsens kleinster Monopollage,	 0,2 l · 11,50 € 
viva Grauburgunder-Pinot Grigio Adé 	 0,75 l ·  38,00 €



WEINE 17

WEISSWEINE 17– FLASCHENWEINE

Jung & Wild – Weingut Martin Waßmer, Baden	 0,75 l ·  30,00 €
Auxerrois (gelber Burgunder), Scheurebe, Sauvignon Blanc 
elegante Frucht, bezaubernde Frische

Cuvée Blanc – Klumpp, Baden	 0,75 l ·  34,00 €
Riesling, Sauvignon Blanc, Scheurebe
saftig, fruchtig, mit zarter Restsüße

Celeste Verdejo – Miguel Torres, Rueda, Spanien	 0,75 l · 36,00 €                
die Leichtigkeit des spanischen Nordens,  
fruchtbetont, frisch, trocken

Der kleine Schwarz – Martin Schwarz, Sachsen	 0,75 l · 39,00 €
Riesling, Müller-Thurgau, Weißburgunder, Scheurebe
kühle lebendige Frische, so schmeckt Sachsen

Sauvignon Blanc Qualitätswein trocken – Rings, Pfalz	0,75 l · 39,00 € 
jung, frisch und herrlich aromatisch, trocken



WEINE 17 

Moscato d‘Asti DOCG –	 0,75 l · 49,00 €                
Prunotto (Antinori), Piemont, Italien
nicht nur für Süßmäuler, reine Traubensüße mit nur 5 % Alkohol, 
gern mit etwas Eis genießen

Chardonnay	 0,75 l · 46,00 €
Dreissigacker, Rheinhessen 	 1,5 l · 95,00 €
harmonisch, saftige Eleganz, schmelzig, weich, trocken

Grüner Veltliner Smaragd Terrassen – 2022	 0,75 l · 52,00 €
Domäne Wachau, Region Weinland, Österreich
Balance aus lebendiger Frische, kräftig eleganter Körper, langanhaltend,  
saftig, würzig, fruchtig

Vintages Weiß Qualitätswein –	 0,75 l · 54,00 €
Dreissigacker, Rheinhessen                 	 1,5 l ·  110,00 €
5 Rieslinge aus 5 Jahrgängen,
Einzigartigkeit der Jahrgänge 2017, 2018, 2019, 2020 und 2021

Vermentino Bolgheri DOC –	 0,75 l · 54,00 €
Tenuta Guado al Tasso, Antinori, Toskana, Italien
mineralisch, frisch, aromatisch, mit unglaublicher Länge 



WEINE 17

ROSÉWEINE 17 – OFFEN 

Spätburgunder Rosé Kabinett feinherb – 	 0,1 l ·   5,00 €
Martin Waßmer, Baden	 0,2 l ·   9,50 € 
feinfruchtig, beerig, frisch	 0,75 l · 30,00 €

Rosa Schuh – Weingut Schuh, Sachsen	 0,1 l ·   6,00 €
Rotling, aus Kerner und Dornfelder	 0,2 l · 11,50 €
In Sachsen trinkt man ROSA. Das ist Sommer an der Elbe.      0,75 l · 38,00 €

1,5 l · 79,00 €



WEINE 17

ROSÉWEINE 17 – FLASCHENWEINE

Hampton Water – John Bon Jovi + Gerard Bertrand,	 1,5 l · 79,00 €
Südfrankreich 		
Grenache, Cinsault und Mourvedre 
Wein trifft Rock’n Roll – Musiker trifft ehemaligen Rugbyspieler. 
trocken und temperamentvoll

Pino_ & Co. – Dreissigacker, Rheinhessen	 0,75 l · 48,00 €
Spätburgunder	 1,5 l · 99,00 €
Rosé im Provence-Stil, frisch, elegant und trocken.	 3,0 l · 210,00 €

2023 Calafuria Rosé Negroamaro Salento IGT	 0,75 l · 39,00 €
Tormaresca (Antinori), Apulien	 1,5 l · 82,00 €
Apulien: sanftes Hügelland, kleine Fischerorte,	 3,0 l · 210,00 €
Strände mit glasklarem Wasser und Calafuria

2023 La Vie en Rose	 0,75 l · 49,00 €
Château Roubine, Frankreich, Provence	 1,5 l · 115,00 €
Leicht und zart, so schmeckt die Sehnsucht 	 3,0 l · 275,00 €
nach den Stränden der Cote d’Azur



WEINE 17

ROTWEINE 17 – OFFEN

Mas Rabell Tinto – Miguel Torres, Spanien	 0,1 l ·   5,00 €     
Tempranillo 	 0,2 l ·   9,50 € 
Der Wein, der das Lächeln ins Glas zaubert.	  0,75 l · 30,00 €
kraftvoll, fruchtig und trocken mit dem Temperament Spaniens

Cuvée Nr. 1 – Klumpp, Baden	 0,1 l ·   6,00 €     
Sankt Laurent, Spätburgunder, Cabernet Sauvignon,	  0,2 l ·  11,50 € 
Blaufränkisch	 0,75 l · 38,00 €
Selbstbewusst zwischen kühler Finesse und warmer Frucht 		



WEINE 17

ROTWEINE 17 – FLASCHENWEINE

Bodegas Caro Aruma, Malbec –	 0,75 l · 36,00 €     
Barons de Rothschild, Argentinien 
vollmundig, fruchtig und ausbalanciert im Finish 
trocken mit weichen Tanninen

Altos Ibéricos Crianza – 	 0,75 l · 39,00 €     
Miguel Torres, Rioja, Spanien 
Tempranillo 
Am Gaumen dominieren rote Frucht und feine Würze.
kraftvoll, doch samtweich und geschmeidig 

Heritage 1650 La Clape – 2018	 0,75 l · 49,00 €     
Gérard Bertrand, Südfrankreich 
Carignan, Mourvèdre und Syrah 
kraftvoll, vollmundig, sehr saftig, dabei zugleich sanft und weich



WEINE 17

Château Castera, Bordeaux – 2018	 0,75 l · 49,00 €
Medoc, Frankreich Merlot, Cabernet Sauvignon,  
Cabernet Franc, Petit Verdot
feinwürziges Bouquet, warme Röstaromen der Barriquereife, elegantes,  
langes Finale 

Celeste Tempranillo –	 0,75 l · 58,00 €     
Miguel Torres, Ribera del Duero, Spanien 
am Gaumen samtweich, vollmundig mit elegant gereiften Tanninen  
und langem würzig-aromatischen Nachhall von Waldbeeren

Torcicoda Primitivo Salento IGT –	 0,75 l · 59,00 €     
Tormaresca (Antinori), Apulien, Italien  
Eine bezaubernde und moderne Interpretation des Primitivo.

„Das kleine Kreuz“ – 2020 Rings, Pfalz	 0,75 l ·  79,00 €     
Merlot, Sankt Laurent, Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc 
Großes Kino!!! charaktervoller Pfälzer mit Bordeaux Ambitionen



WEINE 17

Spätburgunder –	 0,75 l ·   79,00 €
Martin Schwarz, Sachsen 
der sächsische Burgunder, feinnervig mit eleganter Länge 

Tignanello Toscana IGT	 0,75 l ·295,00 €     
Antinori, Toskana, Italien 
Sangiovese, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon
die Wein „S“-Klasse

DESSERTWEIN 17

Jung Knobloch, Riesling, Eiswein	 0,375 l ·  48,00 €

WEINSCHORLE 17

Weinschorle rot, rosé, weiß	 0,2 l ·    6,50 €



PROSECCO 17

Prosecco Mionetto	 0,1 l ·   5,00 €
seit 1887 perlt es bei Mionetto –	 0,75 l ·  31,00 € 
Genuss a La Dolce Vita in der Elbflorenz

Prosecco auf Eis	 0,2 l ·    9,00 €

Chandon Garden Spritz	 0,75 l ·   49,00 €
15 cl Chandon Garden Spritz + Gemüse	

Gratien & Meyer Crémant de Loire A.O.C. 	 0,1 l ·    7,50 €     
Brut, Frankreich	 0,75 l · 49,00 € 
lebhaft, erfrischend, fruchtig	

Gratien & Meyer Crémant de Loire Cuvée Diadem 	 0,1 l ·    7,50 €                                
Rosé Brut, Frankreich	 0,75 l · 49,00 €
vollmundig mit viel Frische, begleitet von einer cremigen Mousse



BIER

Corona extra 2	 0,355 l ·  6,50 € 
Corona Cero alkoholfrei 	 0,355 l ·  6,50 €

Beck‘s unfiltered 	                                                             0,33 l · 4,50 €
Beck‘s Lemon Brew                                                          0,33 l · 4,50 €
Beck‘s Blue alkoholfrei                                                     0,33 l · 4,50 €

San Miguel	 0,33 l · 4,50 €
helles, spanisches Lager

Spaten Münchner Hell                                                       0,5 l · 5,50 €

Franziskaner Hefeweizen naturtrüb                                   0,5 l · 6,00 €
Franziskaner Hefeweizen alkoholfrei                               0,5 l · 6,00 €



SPIRITUOSEN

Portwein – Taylor´s, Late Bottled Vintage	 4 cl ·     6,50 €
Grappa – Moscato von Poli	 4 cl ·     9,00 €
Grappa Oro von Sarpa	 4 cl ·     9,00 €
Pimm´s No. 1	 4 cl ·     6,50 €
Jägermeister	 4 cl ·     6,50 €
Altenberger Gebirgskräuter	 4 cl ·       7,00 €
Belsazar Rose                                            	 4 cl ·     6,50 €
Schladerer Birne	 4 cl ·      6,50 €
Wilderer Williams Birne	 4 cl ·      11,00 €
Brandy – Lepanto Solera Gran Reserva	 4 cl ·      9,00 €
Olmeca Tequila Zitrone & Salz	 4 cl ·      7,00 €
Olmeca Tequila Orange & Zimt	 4 cl ·       7,00 €
Volcan Blanco Tequila	 4 cl ·      9,00 €
Tequila Represado	 4 cl ·      9,00 €
Volcan X. A                                         4 cl ·    35,00 €	 0,7 l · 450,00 €
Hennessy XO	 4 cl ·    33,00 €



SPIRITUOSEN

GIN
Blue Clitoria Gin                                        	 4 cl ·  7,00 €
Tanqueray                                                  	 4 cl ·  7,00 €
Malfy con Arancia                                    	 4 cl · 8,00 €
Brockmans	 4 cl · 10,00 €
Monkey 47	 4 cl ·11,50 €
Juniper Jack	 4 cl ·11,50 €
„Der Schwatte“ von Ulf Kirsten	 4 cl ·11,50 €
Macaja Cask Gin Bocchino	 4 cl ·26,00 €

VODKA
Absolut	 4 cl · 6,50 €
Belvedere 10 Jahre	 4 cl · 28,00 €

WHISKY
Jack Daniel´s	 4 cl ·  7,00 €
Hellinger 42	 4 cl · 9,00 €
Glenmorangie 10 Jahre	 4 cl · 9,50 €
Lagavulin 16 Jahre	 4 cl · 18,00 €



SPIRITUOSEN

RUM
Havana Club 3 Jahre	 4 cl · 6,00 €
Havana Club 7 Jahre	 4 cl · 8,00 €
Eminente 3 Jahre	 4 cl ·  8,00 €
Eminente 7 Jahre	 4 cl · 11,50 €
Eminente 10 Jahre	 4 cl · 17,00 €
Ron Zacapa 23		 4 cl ·12,00 €
Ron Botran Anejo 18 Solera	 4 cl ·10,00 €

  1 · mit Farbstoff
  2 · mit Antioxidationsmittel
  3 · mit Süßungsmittel Aspartam, enth. Phenylalaninquelle
  4 · mit Süßungsmittel Acesulfam
  5 · mit Phosphat
  6 · chininhaltig
  7 · koffeinhaltig
  8 · mit Geschmacksverstärker
  9 · geschwärzt
10 · Laktose

11 · Nüsse
12 · Ei
13 · Gluten
14 ·  Krebstiere
15 · Senf
16 · Sellerie
17 · Sulfite
18 · Milch
19 · Schalenfrüchte
20 · Schwefeldioxid und Sulfit

21 · Verdickungsmittel, Xanthan (E415)
22 · Soja
23 · Geliermittel, Carrageen (E407)
24 · Schalenfrüchte, Mandeln
25 · Nitrate (E251-E252)
26 · Ascorbinsäure und Ascorbate (E300-E302)
27 · Gellan (E418)
28 · Agar-Agar (E406)
29 · Fisch
30 · Krebstiere



 ZIGARREN
ausgesucht und beschrieben von Michael Bader –  

CIGARS * SPIRITS * EVENTS & MORE

L. C. Classic No. 33 	 22,00 €
L. C. Classic No. 44 	 24,00 €
L. C. Classic No. 55 	 23,00 €
L. C. Classic No. 88 	 22,00 €
L. C. Concours Robusto 	 29,00 €
Zino Nicaragua-Sh. Torp. 	 9,00 €
Flor de Copan-Sh. Rob. AT 	 9,00 €
Vega Fina-Short Robusto 	 7,50 €
Vegas de Santiago-D8 Sh. C 	 9,50 €
Romeo Julieta-No. 2 AT 	 12,00 €
Camacho Coroyo-Ro 	 12,00 €
Griffin´s No. 500 Tubos 	 13,00 €



ONLINE-SHOP
www.kobalt-shop.de 

Ihre Liebe zum Kobalt Club Royal geht weit über die Grenzen der Location hinaus?  
Mit unseren Produkten können Sie sich ein wenig royales Feeling nach Hause holen  

oder einfach nochmal in Erinnerung schwelgen.

Der Blue Clitoria Gin hat damals all Ihre Sinne angeregt und einen unvergesslichen  
Abend eingeläutet? Holen Sie sich eine Flasche, die beweist, dass auch Gin Eleganz  

ausstrahlen kann und Ihnen das gelungene Event noch einmal ins Gedächtnis ruft.  
Lang lebe der Augenblick! Oder finden Sie ein Geschenk, welches den hohen  

Ansprüchen Ihrer Liebsten gerecht wird. Wie wäre es mit dem Sommerwein, den Ihr Date 
auf der Sonnenterrasse so ins Schwärmen gebracht hat?

In unserem Shop finden Sie passende Artikel  
für Genussmenschen und Stilbewusste.



Blue Clitoria Gin
„ab Werk“-Preis 0,7 l · 49,00 €*

Blue Clitoria Gin Lampe
99,00 €*

Boss-KOBALT Mütze
49,95 €*

Blue Hour Wein
„ab Werk“-Preis 0,75 l · 14,50 €*

Golden Hour Coffee
500g · 16,50 €*

Snapback Cap
24,90 €*

Gutschein
Betrag Ihrer Wahl

Kobalt Weinhandtuch
19,90 €*

Regenschirm
59,90 €*

*zzgl. Versandkosten 



Hugo-KOBALT Shirt Reverse
49,95 €*

Hugo-KOBALT Shirt Reverse
49,95 €*

Kaffeetasse
16,50 €*

Langarmshirt Baby Royal
49,50 €*

Milchkaffeetasse
18,50 €*

Espressotasse
14,50 €*

*zzgl. Versandkosten 






